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 ( iranarze.ir) باشد؟ کدام گزینه از اهداف شخم زدن می -۱

 خاک شبالا آوردن مواد معدنی و آلی موجود در عمق  ( ۲  دفن کردن بقایای محصول قبلی و کودهای عالی ( ۱

 هر سه مورد ( ۴  های هرز و پیشگیری از آفات و امراض گیاه  مهار علف( ۳

 ( iranarze.ir)  شود؟ به عنوان شخم زن طبیعی در خواب محسوب می -2

 خاک ورزی سنتی( ۴  احداث قنات ( ۳   حشرات ( ۲  کرم خاکی ( ۱

 ( iranarze.ir) باشد؟  ترین نوع گاو آهن در ایران می متداول -۳

 دوار ( ۴  برگردان دار ( ۳   بشقابی ( ۲   قلمی ( ۱

 گیرد؟  می صورت  ………اتصال خویش به شاسی توسط، در اثر برخورد با موانع سخت، خیش و گاو آهنبه منظور جلوگیری از آسیب رسیدن به  -۴

 پرچ ( ۴   جوش ( ۳  پین برشی ( ۲  پیچ و مهره ( ۱

 (iranarze.ir)  های بشقابی به چه میزان است؟ حداکثر عمق شخم در گاوآهن -۵

 نصف قطر بشقاب ( ۲     برابر قطر بشقاب ( ۱

 قطر بشقاب   ۱/۳( ۴     قطر بشقاب  ۱/۴( ۳

 ( iranarze.ir) های بشقابی در کدام گزینه تاثیر ندارد؟ تغییر زوایای تمایل عمودی و جانبی گاو آهن -۶

 میزان نفوذ ( ۲     عمق شخم  ( ۱

 سرعت گردش بشقاب ( ۴    سرعت حرکت گاوآهن ( ۳

 ( iranarze.ir) شود؟ دار استفاده می رای خاک ورزی پوششب یا و زارها دیم  در عمیق نسبتاً های شخم برای …………از گاوآهن  -۷

 دیسک ( ۴  برگرداندار ( ۳   بشقابی ( ۲   قلمی ( ۱

 ( iranarze.ir) شود؟ های قلمی استفاده می  بیشتر در گواهان عمق با نفوذ برای ……های از تیغه -۸

 ۳و۲( ۴   باریک  ( ۳   نوک تیز ( ۲   پهن  ( ۱

 ( iranarze.ir) شود؟  متر استفاده می سانتی ۹۰تا  ۵۰های  های زیر برای شخم در عمق کدام یک از گاوآهن -۹

 دوار ( ۴   بشقابی ( ۳  زیر شکن ( ۲  برگرداندار ( ۱

 ( iranarze.ir) کند؟ کدام گاو آهن با توان محور تواندهی کار میعرضه( رانی)منبع ا -۱۰

 چیزل ( ۴   زیرشکن ( ۳   بشقابی ( ۲   دوار ( ۱

 ( iranarze.ir) های زیر کدام گزینه صحیح است؟ از عبارت -۱۱

 . شود برای شخم پاییزه دیم گاوآهن قلمیپیشنهاد می( ۱

 .  ای استفاده شود اراضی شادیزار گاوآهن برگرداندار با صفحه شیاردار و تیلر با چرخ پرهدر  ( ۲

 .  در باغات گاوآهن یک یا دو خیشه و یا روتیواتور استفاده گردد( ۳

 هر سه مورد ( ۴
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 ( iranarze.ir)  شود؟ می استفاده. . ……در اراضی با بافت خاک سنگین از صفحه برگردان   -۱2

 تفاوتی ندارد( ۴   پیچیده ( ۳   معمولی ( ۲   بشقابی ( ۱

 (iranarze.ir)  شود؟ برای کاشت بذر یونجه از کدام نوع گاو آهن استفاده می -۱۳

 بشقابی ( ۴   چیزل ( ۳  برگرداندار ( ۲   روتیواتور ( ۱

 ( iranarze.ir)  باشد؟ کدام قطعه از اجزای گاردان روتیواتورها نمی -۱۴

 چهار شاخ ( ۴  کلاچ ایمنی ( ۳   بشقاب ( ۲   هزارخار ( ۱

 (iranarze.ir)..... تنظیم های اولیه گاوآهن عبارتند از -۱۵

 هر سه مورد ( ۴  تنظیم همپوشانی ( ۳  تراز عرضی ( ۲  تراز طولی ( ۱

 ( iranarze.ir)  عنوان شده است؟بهترین زمان انجام عملیات شخم به لحاظ رطوبت زمین در کدام گزینه  -۱۶

 رطوبت زمین کم باشد ( ۲    رطوبت زمین زیاد باشد ( ۱

 ارتباطی بین رطوبت زمین و عملیات شخم وجود ندارد ( ۴    رطوبت زمین در حد گاورو باشد ( ۳

 (iranarze.ir) های شخم مناسب نیست؟ کدام گزینه از ویژگی -۱۷

 بقایای گیاهی کاملاً با خاک پوشیده شده باشد ( ۲  های خاک به طور یکنواخت زیر رو شده باشد  لایه ( ۱

 سطح زمین مرزدار باشد ( ۴     فاقد کلوخه باشد ( ۳

 ( iranarze.ir) های دوار باید روزانه کنترل شود؟  درگاه آهن -۱۸

 چسبندگی روغن جعبه دنده ( ۲    میزان روغن جعبه دنده ( ۱

 ۲و  ۱( ۴     ها  لبه بشقاب ( ۳

 (iranarze.ir) کدام گزینه است؟ . گیرد عملیات تکمیلی را که بعد از شخم و به منظور آماده سازی نهایی بستر بذر انجام می -۱۹

 خاک ورزی اولیه ( ۲     خاک ورزی ثانویه ( ۱

 زیر شکن ( ۴      داشت ( ۳

 ( iranarze.ir) در خاک ورزی ثانویه درصد ذرات نرم خاک نسبت به اندازه بذر چه میزان است؟  -2۰

 درصد   ۳۰-  ۴۰( ۲     درصد   ۳۰-۳۵( ۱

 درصد   ۲۰-۱۰( ۴     درصد   ۴۰-۵۰( ۳

 (iranarze.ir)تند از ....  های خاک ورزی ثانویه عبارت ماشین -2۱

 هر سه مورد ( ۴   دیسک  ( ۳   غلتک  ( ۲  کولتیواتور ( ۱

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از وظایف دیسک نیست؟   -22

 سم و بذر با خاک ، مخلوط کردن کود( ۲    برگردان نمودن خاک زیرین ( ۱

 های هرز  قطع ریشه علف( ۴     نرم کردن خاک  ( ۳

 ( iranarze.ir)  ؟  هستند. . ……های مورد استفاده در کشورمان دیسک ترین از مهم -2۳

 یک راهه ( ۴   تاندوم ( ۳  یک زانویی ( ۲   آفست ( ۱
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 ( iranarze.ir) شود ؟  از این ماشین خاک ورز اغلب به عنوان پیش نیاز اجرای دیسک استفاده می -2۴

 کولتیواتور مزرعه ( ۲     گاوآهن قلمی ( ۱

 ه ای  چنگه دندان ( ۴      هرس  ( ۳

 ( iranarze.ir) ؟ عرضه( رانیا تیتوسط سا فی)تال کدام گاو آهن از نظر ظاهر شبیه گاوآهن قلمی است -2۵

 برگردان دار  ( ۲      دیسک  ( ۱

 (  هرس )  چنگه دندانه دار( ۴     کولتیواتور  ( ۳

 ( iranarze.ir)  شود؟ سازی بستر بذر به چه منظور استفاده می ها درعملیات آماده از غلتک -2۶

 فشردن سطح خاک ( ۲     خرد کردن کلوخه ( ۱

 هر سه مورد ( ۴     شکستن سله خاک ( ۳

 ( iranarze.ir) شود؟  امروزه با هدف کاهش تعداد تردد تراکتور و فشردگی خاک و جلوگیری از تخریب ساختمان خاک از چه ماشینی استفاده می -2۷

 خاک ورزی اولیه ( ۲      مرکب  ( ۱

 روتیواتور ( ۴     خاک ورزی ثانویه ( ۳

 (iranarze.ir) کامل ترین عبارت در مورد مکانیزاسیون کدام گزینه است؟   -2۸

 کشاورزی نوین ( ۲    ماشینی کردن عملیات کشاورزی ( ۱

 استفاده از هوش مصنوعی در کشاورزی( ۴  ترین ماشین با توجه به شرایط است  استفاده از مناسب( ۳

 ( iranarze.ir)  ناسب هستند؟ م ………ک برای اراضی  دیسک های سب   -2۹

 بسیار وسیع ( ۲     سنگلاخی ( ۱

 های درشت و وسیع  با کلوخه( ۴    های ریز و محدود  با کلوخه( ۳

در کدام گزینه ، ها های با ریشه پایدار در آن رشد یافته بود ترتیب و نوع استفاده از وسیله های بزرگ سنگلاخی بود یا علف اگر مزرعه دارای کلوخه -۳۰

 ( iranarze.ir) صحیح است ؟ 

 کولتیواتور   - دیسک ( ۲     دندانه  –دیسک ( ۱

 کولتیواتور   - گاو آهن برگرداندار( ۴     دیسک   -واتور کولتی( ۳

 (iranarze.ir)  باشد؟  بودن عمق کار به چه علت میدر هنگام دیسک زدن کم  -۳۱

 زیاد بودن زاویه برش ( ۲     کم بودن زاویه برش ( ۱

 ۳و  ۲( ۴     سبک بودن ماشین ( ۳

 ( iranarze.ir) بهترین و مناسب ترین شرایط برای عملیات نرم کردن خاک کدام گزینه نیست؟ -۳2

 بدون ریزش نزولات جوی ( ۲      وزش باد ( ۱

 در زمانی که خاک خشک است ( ۴     هوای آرام ( ۳

 ( iranarze.ir) سرعت پیشروی مناسب برای کار با دیسک به چه عواملی بستگی دارد؟  -۳۳

 رطوبت خاک ( ۲     نوع خاک ( ۱

 مورد  هر سه ( ۴    ن بقایای موجود در خاک میزا ( ۳



 

 
 

 کاشت و داشت دهم ی ها نیماش سیکاربرد و سروسوالات استخدامی    ۵  

 

iranarze.ir 

 (iranarze.ir)  علت چیست؟.  شود و به یک سمت متمایل است در حین کار با مشاهده می شود کهکولتیواتور پنجه صاف کشیده نمی -۳۴

 تراز نبودن کولتیواتور ( ۲    ها  آرایش نامناسب شاخه( ۱

 شرایط نامناسب خاک ( ۴     ۲و  ۱ گزینه( ۳

 (iranarze.ir) آید؟  کل دهی زمین و آماده کردن آن برای کشت به حساب نمیکدام گزینه از مهمترین عملیات خاک ورزی به منظور ش -۳۵

 تصحیح زمین ( ۲     زیر شکن ( ۱

 نهرکنی ( ۴     ایجاد جوی و پشت ( ۳

   (iranarze.ir) ؟از ماشین های تسطیح کن زمین نیست  -۳۶

 گاوآهن بشقابی ( ۴   لولر  ( ۳  ماله فرنگی ( ۲   ماله  ( ۱

 ( iranarze.ir) شود؟  بندی از آن استفاده می به منظور کرت  -۳۷

 چاله کن  ( ۵   ماله  ( ۴   مرزکش  ( ۲   نهرکن  ( ۱

 (iranarze.ir) کدام عبارت صحیح نیست؟  -۳۸

 باشد  دیسک دوم عمود بر جهت دیسک اول می( ۲   سک اول و دوم باید هم جهت زده شوند دی( ۱

 مرزکشی باید بعد از عملیات کاشت انجام شود ( ۴   نهرکنی باید بعد از عملیات کاشت انجام شود ( ۳

 (iranarze.ir) کدام مورد باید رعایت شود؟ ، در هنگام استفاده از تسطیح کن -۳۹

 .  های تسطیح کن یکسان بودن میزان باد چرخ( ۲   .  های تسطیح کن یکسان بودن اندازه چرخ( ۱

 هر سه مورد ( ۴  وغن هیدرولیک تراکتور کمتر از حد مناسب نباشد ر( ۳

 (iranarze.ir)  های خاک ورزی در فصل بیکاری نیست؟ های ماشین از سرویس -۴۰

 .  ها و قطعات صیقلی با مواد ضد زنگ اندود کردن تیغه ( ۲   انجام روغن و گریس کاری در صورت لزوم ( ۱

 نگهداری ماشین در محوطه سرپوشیده( ۴    تمیز کردن ماشین حین کار ( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟  کاشت میعرضه( رانیا تی)منبع سوالات ساهای  از انواع روش -۴۱

 هر سه مورد ( ۴  غده کاری( ۳   نشاکاری ( ۲   بذرکاری ( ۱

 ( iranarze.ir)  کارد؟ های کاشت و در عمق معین می ماشینی که بذرها را با فاصله دقیق روی ردیف -۴2

 غده کار ( ۴   بذر پاش ( ۳  ردیف کار ( ۲  خطی کار ( ۱

 ( iranarze.ir)باشد؟  کدام گزینه از مزایای ردیف کارهای پنوماتیکی می -۴۳

 تنظیم آسان ( ۲     دقت زیاد ( ۱

 ۲و  ۱( ۴   کاشت بذر روی خطوط کشت وبه دنبال هم ( ۳

 ( iranarze.ir)های مخصوص نیست؟  از انواع کارنده -۴۴

 هر سه مورد ( ۴  خطی کار  ( ۳   نشا کار  ( ۲   غده کار ( ۱

  (iranarze.ir) اند؟ های خاک ورزی و بذر کار تشکیل شده از ترکیب ماشین -۴۵

 های خاک ورزی ثانویه  ماشین( ۴  ردیف کار ( ۳  خطی کار ( ۲  کمبینات ( ۱
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 (iranarze.ir) باشد؟  از انواع نشاکار می -۴۶

 هر سه مورد ( ۴  خودگردان  ( ۳  گلدان کار  ( ۲   بوته کار  ( ۱

 ( iranarze.ir) ؟ شود می استفاده. . ………در ردیف کارها از موزع  و  کارها خطی  در ……از موزع  -۴۷

 شیاردار   -صفحه ای ( ۲     غلتکی   -شیاردار  ( ۱

 غلتکی   -مکشی ( ۴    صفحه ای    -شیاردار  ( ۳

 ( iranarze.ir)  ؟ روند می کار به کارها  غده در. ……موزع  -۴۸

 غلتکی  ( ۴   شیاردار  ( ۳  صفحه ای  ( ۲  زنجیری پیاله دار  ( ۱

 ( iranarze.ir)  شود؟ برای کاشت گندم و جو از کدام کارنده استفاده نمی -۴۹

 عمیق کار  ( ۴  بذرپاش سانتریفیوژ ( ۳  خطی کار  ( ۲  ردیف کار  ( ۱

 (iranarze.ir) باشد؟  کدام گزینه می، هایی که دارای خاشاک زیاد است برای کاشت بذر در زمین، پیشنهاد شما -۵۰

 خطی کار با شیار باز کن بشقابی ( ۲   ای  خطی کار با شیار بازکن بیلچه ( ۱

 غده کار ( ۴     ردیف کار ( ۳

 ( iranarze.ir)  گردد؟ می پیشنهاد. . ……برای کاشت گیاهان وجینی مانند ذرت و نخود کارنده -۵۱

 ردیف کار  ( ۴   بذرپاش  ( ۳   غده کار  ( ۲  خطی کار  ( ۱

 (iranarze.ir)   شود؟  از مارکر به چه منظور استفاده می -۵2

 نشود قسمتی از مزرعه دو بار کشت  ( ۲   سطح مزرعه به صورت یکنواخت کاشته شود( ۱

 هموار کردن سطح زمین ( ۴      ۲و  ۱( ۳

متر است طول مارکر چند سانتی متر  سانتی ۱۵۰متر و فاصله چرخ جلوی تراکتور  سانتی ۷۵های آن  ردیفه که فاصله بین ردیف ۴در یک ردیف کار  -۵۳

 ( iranarze.ir)  خواهد شد؟ 

۱ ) ۱۱۲/۵  ۲ ) ۱۲۰   ۳ ) ۱۳۰   ۴ ) ۱۰۰ 

 (iranarze.ir) ؟. . ………های مجهز به کود کار شیار بازکن کود نسبت به شیار بازکن بذر باید به نحوی باشد که در کارنده -۵۴

 سانتی متری بذر قرار بگیرد  ۱۰کود در فاصله ( ۲    کود در کنار بذر قرار داده شود  ( ۱

 کود در بالای بذر قرار بگیرد ( ۴   تر از آن قرار گیرد کود در کنار بذر و پایین( ۳

 (iranarze.ir) چه میزان باید باشد؟  2۸۵در ردیف کارهای پنوماتیک دور متعارف موتور تراکتور مسی فرگوسن ، منظور تامین مکش مناسب پمپ به -۵۵

۱ ) ۱۵۰۰-۱۷۰۰     ۲) ۱۳۰۰ 

۳ ) ۱۷۰۰-۱۹۰۰     ۴) ۱۰۰۰ 

 (iranarze.ir)سرعت مناسب کشت در ردیف کارها و خطی کارها چند کیلومتر بر ساعت است؟  -۵۶

   ۸تا  ۶( ۲      ۶تا  ۵( ۱

   ۷تا  ۵( ۴      ۳تا ۲( ۳

 (iranarze.ir) کدام گزینه در کار با ردیف کارهای پنوماتیک باید رعایت شود؟  -۵۷

 هنگامی که ماشین روی زمین است به هیچ عنوان از دنده عقب استفاده نکنید( ۱
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 خودداری کنید  P. T. Oهنگام دور زدن در انتهای مسیر کاشتاز خلاص کردن شافت خرمنکوب یا محور ( ۲

 را به تدریج زیاد کنید   P. T. Oزمان شروع کار دور ( ۳

 هر سه مورد ( ۴

 (iranarze.ir)در تنظیم خطی کار برای کاشت گندم کدام گزینه صحیح نیست ؟   -۵۸

 سانتیمتر   ۷-۵فاصله بذور ( ۲   کیلوگرم در هکتار   ۱۲۰-۱۸۰مقدار بذر ( ۱

 سانتیمتر  ۳۰فاصله خطوط( ۴    سانتیمتر   ۴-۷عمق کاشت  ( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟  مقدار بذر یونجه چند کیلوگرم در هکتار می -۵۹

۱) ۵۰    ۲) ۲۵-۳۰   ۳ ) ۱۰-۱۵  ۴ ) ۱۷ 

 (iranarze.ir). نامند می وجین را. . ……. . های هرز به روش از بین بردن علف -۶۰

 شیمیایی ( ۴   مکانیکی( ۳  بیولوژیکی ( ۲   فیزیکی( ۱

 (iranarze.ir)شود؟  هایی استفاده می برای وجین کردن مزارع از چه ماشین -۶۱

 دروگر ( ۴   چیزل  ( ۳   دیسک  ( ۲  پنجه یا کولتیواتور  ( ۱

 ( iranarze.ir) شود؟  هایی استفاده می هرز از چه ماشینعرضه( رانیا ینترنتی)منبع فروشگاه اهای  برای مبارزه با علف -۶2

 هر سه مورد ( ۴  انواع پنجه ( ۳  افکن  شعله ( ۲  پلاستیک کش ( ۱

 ( iranarze.ir)دهد؟   وجین و توزیع کود را توام انجام می ، این ماشین عملیات سله شکنی -۶۳

 مورد هر سه ( ۴  کودکار فاروئر ( ۳  پنجه دوار  ( ۲  کودپاش  ( ۱

 (iranarze.ir)شود؟   های ردیفی از کدام وسیله استفاده می برای وجین و لحظه شکنی و خاکدهی پای بوته در کشت -۶۴

 پنجه غازی ( ۴  ه دوار پنج( ۳  پنجه کود ریز ( ۲  پنجه غلتان ( ۱

 (iranarze.ir)  شود؟  های هرز در مراحل اولیه رشد گیاه و شکستن سله خاکاز آن استفاده می برای از بین بردن علف -۶۵

 هرس دندانه ای  ( ۴   کودپاش ( ۳  پنجه دوار ( ۲  پنجه کود ریز ( ۱

 (iranarze.ir)  کنند؟ می توزیع مزرعه در یا نمو و رشد طی در  ……کودهای  -۶۶

 هیچکدام ( ۴   دامی ( ۳   پایه ( ۲   سرک ( ۱

 ( iranarze.ir) در کدام کودپاش هرچه سرعت پیشروی بیشتر باشد مقدار پاشش در هکتار کمتر خواهد بود؟  -۶۷

 کودپاش سانتریفیوژ  ( ۲     کودکار فاروئر ( ۱

 .  اشش تاثیری نداردسرعت پیشروی در مقدار پ( ۴      کودریز ( ۳

 ( iranarze.ir)  باشند؟ دور  تراکتور از متری. . ……گام کار کود پخش کن دامیباید افراد تا شعاعهن  -۶۸

۱ ) ۵    ۲) ۱۰    ۳) ۱۵    ۴) ۲۰  

 ( iranarze.ir)های کود دهی کدام عبارت صحیح است؟  در خصوص سرویس و نگهداری ماشین -۶۹

 هایی که رنگ آنها از بین رفته اقدام کنید نسبت به رنگ کردن قسمت ( ۲  پس از اتمام عملیات کوددهی مغزم را خالی کنید ( ۱

 هر سه مورد ( ۴   ماشین را در محل سرپوشیده قرار دهید( ۳
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 ( iranarze.ir)  شود؟ برای استفاده از سموم مایع از کدام روش سمپاشی بهره گرفته می  -۷۰

 هیچکدام ( ۴  هر دو مورد ( ۳  محلول پاشی ( ۲  گرد پاشی ( ۱

   (iranarze.ir) گویند؟ می. . . ……ماند به مدت زمانی که اثر سم روی گیاه یا محیط باقی می -۷۱

 هیچکدام ( ۳   ۲و  ۱( ۳  دوره کارنس ( ۲  دوره ایمنی سم ( ۱

 (iranarze.ir) شود؟  ای با فشار متناوب برای یکنواخت شدن مایع خروجی از آن استفاده می های پشتی تلمبه درسم پاش -۷2

 ها یک عدد محفظه هوا قرار می دهند   دهش یا خروجی این تلمبهدر قسمت ( ۱

 شیر کنترل( ۲

 افشانک ( ۳

 شیلنگ ( ۴

 ( iranarze.ir) شود؟ تراکتور به حالت سوار بسته می-عرضه  رانیشده توسط ا یطراح -این سمپاش پشت  -۷۳

 پشتی موتوری ( ۲     چرخدار موتوری ( ۱

 سمپاش بوم دار ( ۴      پشتی( ۳

 (iranarze.ir)  شود؟ دار از کدام نوع نازل استفاده می  های بوم در سمپاش -۷۴

 باد بزنی ( ۲    های مخروط پاش  نازل( ۱

 هیچکدام ( ۴     هر دو نوع ( ۳

 (iranarze.ir)است ؟  تی جت عدد نوشته شده نشانه کدام عبارت ۸۰۰2در نازل  -۷۵

 سمت چپ آن معرف زاویه پاشش است  دو رقم سمت راست آن معرف دبی نازلو دو رقم ( ۱

 زاویه پاشش و فشار آن ( ۲

 دو رقم سمت راست آن معرف زاویه پاشش و دو رقم سمت چپ آن معرف دبی نازل است ( ۳

 فشار و حجم آن ( ۴

 (iranarze.ir)  کنید؟  انتخاب ………برای درختان بلند سمپاش های  -۷۶

 اتومایزر ( ۴  پشتی موتوری ( ۳    توربینی( ۲  تیر افشانکی ( ۱

 ( iranarze.ir) دهید؟  در صورتی که هدف از سمپاشی صرفاً حشره کش پاشییا قارچ کشی باشد کدام سمپاش را پیشنهاد می -۷۷

 تیر افشانکی با نازل بادبزنی ( ۲    تیر افشانکی با نازل مخروطی ( ۱

 اتومایزر ( ۴      توربینی( ۳

 ( iranarze.ir)کدام ماشین همیشه باید آماده به کار باشد؟  -۷۸

 گاوآهن( ۴  ها  سمپاش( ۳  ها  کودپاش( ۲  بذر کارها ( ۱

 (iranarze.ir) ت؟ بهترین زمان سمپاشی در طول روز کدام مورد اس -۷۹

 ۲و  ۱( ۴  اواسط روز ( ۳   عصر ( ۲  صبح زود ( ۱

 ( iranarze.ir)در کدام شرایط باید از سم پاش اجتناب نمود؟   -۸۰

 هر سه مورد ( ۴  بارش باران ( ۳  در هنگام وزش باد ( ۲  هوای طوفانی ( ۱
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 (iranarze.ir)شود؟  های زینتی مانند شمشاد از کدام ماشین استفاده می برای شکل دادن به درختچه -۸۱

 وتوری چمن زن م ( ۲     هرس کن  ( ۱

 زنجیری ( ۴     علف زن موتوری ( ۳

 ( iranarze.ir)شود؟  م وسیله استفاده میهای قطورو بریدن درختان خشک از کدا برای بریدن شاخه -۸2

 هر سه مورد ( ۴  هرس کن ( ۳  اره زنجیری ( ۲  قیچی باغبانی ( ۱

   (iranarze.ir)  گردد؟ کند از موتور دو زمانه استفاده می تحمل میهای موتوری که کاربر وزن موتور را  به چه دلیل در ماشین -۸۳

 توان و دور بیشتر در برابر وزن کمتر ( ۴  وزن کمتر ( ۳  دور بیشتر( ۲  توان بیشتر ( ۱

 ( iranarze.ir) ترین روش برای روشن کردن اره زنجیری کدام عبارت صحیح است؟  در خصوص ایمن -۸۴

 . ترمز زنجیر را درگیر کنید، قبل از روشن کردن اره زنجیری( ۲  گذاشتن آن روی زمین و روشن کردن آن در این حالت ( ۱

 هر سه مورد ( ۴  های بسته اجتناب کنید  از روشن کردن موتور در محیط( ۳

 ( iranarze.ir)در اره زنجیری صحیح نیست؟ ،  کدام عبارت در مورد زمان تیز کردن زنجیر -۸۵

 خاک اره از ذرات ریز تشکیل شده باشد ( ۲  اره به نیرویی بیش از اندازه برای برش نیاز داشته باشد ( ۱

 .  فحه کناری صدمه دیدگی مشاهده شودروی سطح صفحه بالایی یا ص( ۴   خاک اره از ذرات درشت تشکیل شده باشد ( ۳

 ( iranarze.ir)شود؟  محسوب می عرضه( رانی)منتشر کننده سوالات ا از منابع آب زیرزمینی -۸۶

 سدها ( ۴   رودخانه  ( ۳   قنات  ( ۲   چشمه ( ۱

 ( iranarze.ir)شود؟  های آبیاری سطحی محسوب نمی  از روش -۸۷

 شیاری  ( ۴   کرتی  ( ۳   نواری ( ۲  آبیاری بارانی ( ۱

 (iranarze.ir)از مزایای آبیاری تحت فشار نسبت به آبیاری سطحی می باشد ؟  -۸۸

 گذاری اولیه  های زیاد سرمایه هزینه( ۲ یابد  جویی شده و سوددهی افزایش می  در مصرف آب صرفه( ۱

 محدودیت کیفیت آب ( ۴   نگهداری هزینه راهبری و تعمیرات و  ( ۳

   (iranarze.ir)  های آبیاری بارانی موضعی نیست؟ از روش -۸۹

 (  سنترپیوت)  آب فشان دوار( ۴   نواری ( ۳   تراوا ( ۲   افشان ( ۱

 ( iranarze.ir)کدام روش آبیاری در ایران بهترین کاربرد را دارد؟   -۹۰

 های متحرک  کلاسیک متحرکبا آبپاش ( ۲   های متحرک  کلاسیک ثابت با آبپاش( ۱

 متحرک  ( ۴     نیمه متحرک  ( ۳

 ( iranarze.ir)شود؟   هایی می شبکه آبیاری تحت فشار شامل چه بخش -۹۱

 انتقال آب ( ۲     تامین فشار و کنترل ( ۱

 هر سه مورد ( ۴     ها  توزیع کننده( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟ می ها آن ی ها کننده توزیع. . ……تفاوت اصلی بین شبکه آبیاری بارانی و موضعی در -۹2

 شیرها ( ۴   ها  پمپ ( ۳  ها  توزیع کننده( ۲  خطوط لوله ( ۱
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 (iranarze.ir) باشد؟  اندازی سیستم آبیاری تحت فشار می از نکات مهم در راه -۹۳

 هواگیری پمپ قبل از راه اندازی ( ۲   جلوگیری از به وجود آمدن ضربه قوچ ( ۱

 نشت یابی  ( ۴      ۲و  ۱( ۳

 (iranarze.ir) شود؟  ت فشار سبب بروز کدام یک از مشکلات ذیل میوجود هوا در مدار سیستم هایآبیاری تح -۹۴

 افت شدید قدرت یا توان پمپ ( ۲     ضربه قوچ آب ( ۱

 هر سه مورد ( ۴    کاهش جدی جریان دبی ( ۳

 ( iranarze.ir)   دارد؟ وجود پمپ در کاویتاسیون ایجاد امکان ……در صورت تنظیم ناصحیح  -۹۵

 هر سه مورد ( ۴   دبی  ( ۳   جریان  ( ۲   فشار  ( ۱

 ( iranarze.ir) شود؟  تدابیری اندیشیده می برای اصلاح ضریب یکنواختی در مناطق بادخیز چه -۹۶

 لوله را افزایش دادفشار آب داخل  ( ۲    ها  انتخاب صحیح فاصله آبپاش( ۱

 هر سه مورد ( ۴    ارتفاع آب آبیاری را افزایش داد ( ۳

 (iranarze.ir) . شود که در واحد زمان از آبپاش خارج می -عرضه  رانیناشر ا - حجم آبی،  آبپاش. . …… -۹۷

 دبی بر حسب لیتر در دقیقه ( ۲    در ساعت  دبی بر حسب لیتر ( ۱

 جریان برحسب لیتر  ( psi       ۴فشار برحسب ( ۳

 ( iranarze.ir)از ریختن کدام یک از کودهای زیر در سیستم شبکه آبیاری تحت فشار باید خودداری شود؟   -۹۸

 کلرو پتاس ( ۲     نیترات آمونیوم ( ۱

 میکرو کودها ( ۴     سوپر فسفات ( ۳

 ( iranarze.ir)شود؟  از کدام وسیله برای ایجاد جریان چرخشی آب به منظورجدایش ذرات سیلت و ماسه موجود در آب استفاده می -۹۹

 صافی شن  ( ۲     هیدروسیکلون ( ۱

 صافی توری ( ۴     صافی دیسکی  ( ۳

 (iranarze.ir)باشد؟  های موجود در شبکه آبیاری تحت فشار نمی از صافی -۱۰۰

 فیلتر خشک  ( ۴  صافی شن ( ۳  صافی توری ( ۲  صافی دیسکی ( ۱
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 دیبزن نجایا کاشت و داشت دهم یها نیماش سیکاربرد و سروسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »
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 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 

https://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/07/%DA%A9%D8%A7%D8%B1%D8%A8%D8%B1%D8%AF-%D9%88-%D8%B3%D8%B1%D9%88%DB%8C%D8%B3-%D9%85%D8%A7%D8%B4%DB%8C%D9%86-%D9%87%D8%A7%DB%8C-%DA%A9%D8%A7%D8%B4%D8%AA-%D9%88-%D8%AF%D8%A7%D8%B4%D8%AA.pdf
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